

## 特别提示

请严格对照资格性审查表、符合性审查表提供相关材料，与表中要求不一致的现有材料应当及时更换为符合要求的材料，以降低资格性审查、符合性审查不通过的风险。①从系统导出的加密投标文件的文件名应为：“XXX.标书”，请勿擅自修改系统生成的文件名及后缀（ISO-9660 仅为将文件刻录进光盘的方式，不要将文件后缀改为“XXX.iso”）。标书导出后，在刻入光盘之前应核对后缀名称是否为“.标书”，在刻入光盘后及时测试是否可以正常拷贝至桌面，以防递交投标文件时无法读取或上传失败（建议多携带一份加密投标文件的光盘备用）。②请使用本项目招标文件附件中的格式文件，勿沿用其他项目的格式文件。

现将供应商容易出错的地方提示如下：

### 一、审计报告提供要求：

审计报告应当包含报告正文、资产负债表、利润表、现金流量表及所有者权益变动表（无所有者权益表的提供书面说明）、附注和会计师事务所营业执照，报告正文应当有会计师事务所公章，2个注册会计师的签字和盖章。军队单位、事业单位无法提供审计报告的，可由上级管理部门批复的决算或内部会计报表代替。军队单位、事业单位和国有企业成立不足3年的，按实际年限提供。

以上内容缺一不可，无所有者权益表的需要附上【无所

有者权益表的书面说明】。请仔细核对！

## 二、法定代表人授权书提供要求

法定代表人授权书（如投标代表不是法定代表人，需提供）（含授权代表个人在投标前4个月内（不含投标当月）连续3个月由投标供应商缴纳社保证明材料）

注意：（1）法定代表人授权书除需要盖单位公章、法定代表人签字或盖章外，还需要授权代表签字，请勿遗漏！！（具体格式要求请看招标文件）

（2）请按要求提供授权代表的缴纳社保证明材料，请勿冒用。第三方代缴的社保证明材料不予认可，请及时选用为符合要求的授权代表。

## 三、供应商承诺声明

供应商承诺声明内容请勿修改或删减

## 四、资格性审查表中纳税证明材料和缴纳社会保障金证明材料中要求的“近一年内（投标截止时间前）任意6个月”，为投标供应商单位（非授权代表个人）在投标截止时间往前推12个月内任意6个月的完税证明等证明材料，不是指上一年度。注意：商务评审表中的上年度纳税总金额为上年度（按招标文件要求提供）纳税证明材料，与资格审查表的是两个概念，注意区分。

## 五、评审证明材料

本招标文件与上次招标的招标文件相比有改动，特别是

招标文件【第六章 采购项目商务和技术要求/二、技术要求/技术要求响应评审证明材料提供要求】有较大变动，请仔细核对。严格按照招标文件【第六章 采购项目商务和技术要求/二、技术要求/技术要求响应评审证明材料提供要求】提供评审证明材料，勿直接对照上次的招标文件对制作招标文件！

## 六、技术参数与商务要求响应

请逐条对商务要求进行响应、提供相关证明材料、用红色方框标注出其在相关证明材料的响应位置。请逐条对技术参数进行响应，勿全文复制招标文件的技术参数。★号和▲号技术参数响应请提供相关的评审证明材料，用红色方框标注出具体的响应位置并填写关联页码。

技术指标参数响应偏离表、商务条款响应偏离表等表格中响应情况必须对照招标文件【第六章 采购项目商务和技术要求/一、商务要求……二、技术要求】逐一进行应答。技术指标参数响应栏或商务条款响应栏，不能原文复制或简单回答为：“应答”、“符合招标文件要求”、“完全响应”等内容，应逐一根据投标情况详细应答要求内容，例如招标文件要求“计算机内存 $\geq$  8GB”，则响应为：“所投计算机内存为 12GB”。特别是在填写“主要商务条款响应偏离表”中“最高限价”条款时，不得标出具体投标报价，可填写类似“响应最高限价要求（详见价格文件）”、“报价不超过项

目最高限价（详见价格文件）”。

## 七、签字、盖章

招标文件明确签字、盖章的地方必须签字、盖章，如投标函、法定代表人授权书等。请制作完投标文件后再次核对所有文件有无遗漏签字、盖章。

## 八、报价

1. 供应商必须对包内的**所有产品**进行**唯一**报价，**不允许只对其中的部分产品进行报价**。
2. 除价格评审表关联的文件外，投标书中任何地方不能出现透露报价的信息。
3. 开标一览表和价格构成表应仔细核对，避免大小写不一致、无汇总合计金额、投标总价与合计金额不一致的情况发生。

## 九、其他

1. 如有企业更名等变更情况，请附相关机关出具的准予变更登记证明文件。
2. **母公司和子公司的材料不能混用。**
3. 合同签订双方均非投标供应商或生产厂家的，为无效业绩；未附合同对应金额**30%以上**发票及对账单的，为无效业绩。
4. **扫描件（如审计报告、纳税社保证明、合同、发票等**

各类材料)请在制作完标书后仔细核对是否清晰,如模糊无法辨认的请予及时更正,否则后果自负。

注意:本特别提示仅作提示用,不是招标文件的组成部分,具体以招标文件为准!